

高质量打赢打好脱贫攻坚战

新郑市组织收听收看全省脱贫攻坚问题整改巩固提升工作推进电视电话会

本报讯 12月3日,新郑市组织收听收看全省脱贫攻坚问题整改巩固提升工作推进电视电话会,深入学习贯彻习近平总书记对脱贫攻坚工作作出的重要指示批示精神,认真贯彻落实党的十九届五中全会精神,扎实做好2020年度省脱贫攻坚成效考核发现问题整改工作,进一步巩固拓展全省脱贫攻坚成果。新郑市委书记马志峰、市长马宏伟参加会议。

会议通报了2020年省脱贫攻坚成效考核发现问题,并要求,要聚焦重点任务,持续提升脱贫攻坚质量。现在距离年底不到1个月,要紧紧抓住最后战机,牢牢坚持问题导向、目标导向、结果导向,不折不扣抓好问题整改,责任落实要到位、精准整改要到位、深挖根源要到位、跟踪问效要到位、较真碰硬抓整改,确保问题全面销号清零。

会议强调,要持续巩固脱贫成果,坚持把防止返贫致贫摆在突出位置,严格落实“四个不摘”要求,支持脱贫人口稳定增收,巩固提升“三保障”和饮水安全成果,落细落实兜底保障政策,持续做好两类人群监测帮扶,夯实脱贫地区和脱贫人口发展基础,增强脱贫成果的可持续性。要推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,及早着手梳理评估脱

贫攻坚期河南省出台的各类帮扶政策,抓紧研究过渡期内帮扶政策衔接工作,把接续推进脱贫地区发展、加强对农村低收入人口分类帮扶、健全防止返贫监测和帮扶机制等内容纳入“十四五”规划,推动脱贫摘帽地区从全面脱贫走向全面振兴。
记者 杨宜锦
新郑融媒 黛玉 富民 伟斌

马志峰调研村(社区)“两委”换届工作 压紧压实责任 高标准高质量完成

本报讯 12月2日,新郑市委书记马志峰在调研村(社区)“两委”换届工作时指出:这项工作在全市人民政治生活中的一件大事,也是推动城乡基层治理的一项重要基础性工作,要全面加强领导,精心组织,严格人选资格条件,优化班子结构,压紧压实责任,确保换届工作平稳有序推进。市领导黄卫东、秦洪源等参加。



马志峰先后来到新华路街道党群服务中心、裴大寨社区、城关乡官刘庄村、辛店镇袁集村等地,认真听取各相关负责人员情况汇报,详细了解各村(社区)党员结构、候选人年龄、人数、比例等情况,并与部分村“两委”干部面对面交谈,鼓励他们创新发展理念,充分发挥专业特长,勇于开发新项目,不断壮大集体经济。

在随后召开的会议上,马志峰要求,要提高政治站位,深化思想认识,切实负起政治责任。要对标对表,严格按照上级要求,着力“下深水”摸排人选,高质量推进“一肩挑”,注重优化班子年龄、文化结

构,力争通过本次换届实现年龄学历“一降一升”。
在时间紧、任务重的情况下,要下足“绣花”功夫,做实前期工作,强化风险防控意识,解决好突出问题,为顺利换届打

观摩测评找差距 交流经验共提升

本报讯 为全面提升新郑市乡镇便民服务水平,进一步推进基层便民服务中心规范化建设,12月2日、3日,新郑市政务服务和大数据管理局牵头组织各乡镇(街道)管委会便民服务中心负责人,对全市16个乡镇(街道)管委会便民服务中心今年以来便民服务中心大厅运行情况进行实地观摩、测评。

此次观摩测评通过“听、看、评”的形式,对16个乡镇(街道)管委会便民服务中心逐个观摩评比,取长补短、查漏补缺。通过观摩、测评活动,各便民服务中心事项集中进驻、便民窗口设置、工作机制建立、便民设施配备、自助设备使用、投诉评价反馈以及服务举措创新等取得的成效和工作亮点得到了全面展示。观摩、测评活动中,市政务服务和大数据管理局副局长李水英对各便民服务中心的运行情况进行了点评,她要求各乡镇要紧紧围绕“便民”“服务”扎实推动基层政务服务工作开展,让更多的事项群众就近能办,不断加大大厅规范运行管理,为群众提供更加暖心、高效的服务。
记者 杨宜锦

美丽新郑 再添新绿

新郑市开展2020冬季全民义务植树活动

本报讯 为全面贯彻习近平生态文明思想,持续实施国土绿化提速行动,新郑市全市动员、全民动手、社会各界共同参与的2020冬季义务植树活动拉开帷幕。12月6日,新郑市领导马志峰、王俊杰、李志强等四个班子领导带领市委办、人大办、政府办、政协办、林业局等机关工作人员200余

人来到植树点参加义务植树活动。一到现场,大家就忙活起来,扶苗填土,踏实浇水,认真做好每道工序,确保栽植的苗木能够茁壮成长。不到两个小时,栽植女贞等200余株,为新郑市冬季全民义务植树活动起到了率先垂范的作用。
活动当天,新郑市各个乡镇也组织

干部群众开展义务植树活动。据统计,全市共参与义务植树近千人次,栽植女贞、海棠、桃树及乡土树种等3000余株,为新郑市持续国土绿化提速行动打下了坚实基础。
记者 杨宜锦
新郑融媒 春霞 锐琦 栓阳

实地观摩找差距 学习“取经”促提升

新郑市委社治委组织开展无主管楼院整治提升实地观摩活动

本报讯 为学习借鉴先进城区的成功经验和先进理念,进一步提升新郑市无主管楼院整治提升水平,12月4日,新郑市委常委、组织部长、社治委主任黄卫东带队赴郑州市实地观摩无主管楼院整治提升工作。

区品质等无主管楼院治理的成功经验。每到一处,观摩组成员都认真听取汇报介绍,还就搭建党建联席议事平台、楼组群团双自治、上线智慧小程序等与当地社区干部、居民进行交流探讨。

围绕新郑市无主管楼院整治提升工作,黄卫东要求,各单位要积极主动,把此次观摩作为查漏补缺的学习机会,对标先进找差距。一是要积极探索党建引领社会治理新模式,依托辖区单位、非公企业、社会组织等资源,打造具有新郑特色的社区品牌;二是要坚持党建引领,深化运用“一征三议两公开”工作机制,强化“支部共建、干部分包”举措,打造共建共

管的小区治理格局,实现党建工作与社区治理深度融合;三是要引进红色物业,通过政府补贴、物业保本、群众自缴的方式,为辖区无主管楼院提供优质物业服务,实现物业与居民的互惠共赢;四是要充分发挥社区、楼院群团组织的纽带和桥梁作用,围绕党员服务、群众文化需求、国家文明城市创建等,开展常态化的自治活动,建立良好的社会道德建设导向。新郑市副市长周建超,教育园区管委会党工委委员、副主任张顺安,市委社治委领导班子及工作人员,市住建局、相关街道(管委会)主要负责同志共30余人参加此次观摩。记者 杨宜锦

筑牢廉洁阵地 打造廉政教育新平台

本报讯 为一体推进不敢腐、不能腐、不想腐向纵深开展,从源头上防治腐败,筑牢廉政教育阵地,新郑市和庄镇在镇党校精心打造了廉政警示教育展馆,为党员干部参观学习、接受廉政警示教育提供了平台。

该展馆以党的纪律建设为主线,重点突出了震慑、警示和践悟三个主题,梳理采用30起违法违纪的典型案例,用身边人、身边事教育党员干部。展馆通过静态的展板,配以多媒体演示,动静结合,以警示教育为主线将违反六大纪律、违反中央八项规定精神以及国家法律法规的经典案例集中展现出来,教育引导党员干部筑牢思想教育防线。

近年来,该镇把廉政教育作为深入推进全面从严治党的切入点,依托廉洁教育村村行活动、党规党纪知识下乡和家风家训教育等,坚持挺纪在前,抓早抓常,开展常态化、全覆盖式的廉洁教育,营造了浓厚的崇廉、尚廉、行廉氛围。
记者 杨宜锦